

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

11247 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID). Objeto: Apoyo técnico, seguimiento y control en relación con la implantación de la nueva aplicación informática para la gestión contable, seguimiento de contratación y justificación de pagos en el exterior en entorno SAP en las Unidades de Cooperación en el exterior de la AECID: Expediente: 2017/CTR/0900233.*

En relación con el anuncio de convocatoria de licitación publicado en el BOE número 45, de fecha 20 de febrero de 2018, se amplia el plazo de presentación y apertura de ofertas de la siguiente manera:

- En el apartado 1.c.8) donde dice: Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 1 de marzo de 2018, debe decir: hasta las 14:00 horas del 8 de marzo de 2018.

- En el apartado 8.a) donde dice: Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 5 de marzo de 2018, debe decir: hasta las 14:00 horas del 12 de marzo de 2018.

- En el apartado 9.d) donde dice: fecha y hora: 4 de abril de 2018, a las 10:00 y 21 de marzo de 2018, debe decir: Fecha y hora: 9 de abril de 2018 a las 10:00 horas y 3 de abril de 2018 a las 10:00 horas

Madrid, 21 de febrero de 2018.- El Director de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo.

ID: A180013067-1